

【本週聚會】2007 年 4/1~ 4/7

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

一. 姊妹服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
4 月 1 日	梁玲	胡靜倩/曹波
4 月 8 日	包錦文	郭穗寧/邢靜

【禱告事項】

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】如何著手領人歸主

[如何著手]，是有人領人歸主的第一問題。若見人在福音聚會會後，或其他聚會後，我們與他談信主，似較易于著手，只要問他是否是基督徒?或問他何故未爲基督徒?一二個簡單直接的問題，就可以引入正式的談信主的問題。但所過的人，不在聚會之中，且系素不相識的人，著手的時候，似有難處。但我們可先與他談普通的事，或過去的事，然後轉入正題。約翰四章記耶穌與撒瑪利亞婦人談道，也是這樣著手。然有時亦可簡直地問他是否是基督徒，已經得救否，及其他相類的話。問時苟能十分恭敬懇切，也能使听的人想起得救的事，頓他來歸救主。很奇怪的，就是凡謙卑倚賴主，憑主引導的傳道者，主常爲他開傳道的門，絕少遭人拒絕。

一日我在芝加哥城一最熱鬧的街上，遇見一人，心中想要和他談信主，但未知是否主的引導，就默默求主，主指示了，于是我就轉身跟著他，既追上了，我就按手在他的眉上問他說：[朋友—你是否基督徒?]?他說：『這是一個奇異的問題!』我說：『是的，但我沒有把這問題問每一個人，神今天只要我來問你』。那人就說他是安蓄斯大學的畢業生，因貪酒淪落了；他有一位親戚在教會里作事，常勸他歸主等語，談畢就分別而去。但後來這人竟然信主了。

未向人講道之前，能先得這人的信用和愛心，然後著手，亦是個好法子。就如與他結交，在大小事上，向他顯出愛心，然後在合適時候向他題起靈魂的事。芝加哥城有一女信徒，就是這樣領一不信的老人歸主。這老人患病孤獨的時候，她天天去看他，以誠實仁愛的心待他，不久那老人十分感激，相信這位女徒，後來一向他傳述救主耶穌，他就立刻接受了。

分送合宜的布道單張，也能給我們一講道的機會。一日，我在火車上默求神用我在車上引些人歸他。果然有一女士，來坐在我的對面，她是一教會執事的女兒，與我略相識。我就選一合宜的單張請她看看，她看的時候，我就爲她禱告。後來我就問她對於這單張的意思如何，她就大受感動；她的難處，我當時就爲她解釋；在那車上，她竟然接受了耶穌，下車的時候，深深的感謝我。

有時所遇著的人，臉上呈不喜樂不滿意的顏色，我們可乘機

問他，『你喜樂麼?』他若說不喜樂，我們就可告訴他，有一位能使他喜樂，只要他肯接受他，便喜樂了。這樣的喜樂是從經驗來的，越久認識越深。

既有領人歸主的机会，第一要問這人對於信主是在何等的地位，然後領他歸主。但是如何可以認明一個人所在的地位呢?

(一) 問他幾個問題。就如：

- 『你是基督徒麼?』
- [你知道你的罪已蒙赦免否?]
- [你常在主面前承認主名麼?]
- 『你是耶穌的朋友麼?』
- [你已得重生否?]

這樣就能知道他的光景如何。雖然他的答覆有時不十分誠實，或因他不知如何答覆，或故意不以實情相告。但看他的樣子也可以曉得。

(二) 細看他的面。人的面常露出他言語所要掩藏的。有經驗的傳道士，常能從人的面上，看出他的光景，無論他所說的是甚么。

(三) 靠著聖靈。聖靈能把人的光景指示我們，並引導我們說所當說的話。

既知道了他的光景，我們就要引導他直接信靠基督耶穌爲他個人的救主并心中的王。要記得我們的目的，不是領人聯屬甚么教會，或改除甚么惡習慣；我們的目的，乃是領他接受耶穌基督作他個人的救主，一因主挂在木頭上，親身擔當了我們的罪，信靠他，立刻可得著完全赦免。——并作他心中的王，就是要讓主在我們心中執掌王權，管理我們的思想，志向及動作。

听者若肯接受救主爲他個人的救主及心中的王，我們就要進一步使他確實知道他的罪已蒙赦免，他已有永生，(徒十章四十三節，十三章三十九節，約三章三十六節，五章二十四節)。並勉勵他作：完全的基督徒。——摘自叻雷如何領人歸向基督

【主啊，救我脫離負面情緒的捆綁】

主啊，幫助我活在你的喜樂與平安里。賜我力量和智慧來抵擋焦慮、忿怒、不安、嫉妒、憂郁、苦毒、絕望、寂寞、恐懼，和罪惡感。當"我的靈在我里面發昏，我的心在我里面淒慘"(詩143:4)，求你賜下拯救。我拒絕讓那些負面的情緒拖垮我，我知道你爲我預備的生活，絕對比那些還好。當我受試探、想要向那些情緒投降時，求你將真理顯現給我。

你在聖經上說："你們常存忍耐，就必保全靈魂。"(路21:19)因此，我要求你賜我耐心，好使我的靈魂得以保全。幫助我保守我的心，因爲我知道"一生的果效是由心發出"(箴4:23)。也幫助我不要因太過在乎自己和心中的不安全感，以致錯過機會而未注意你，亦未將你的愛延伸出去。愿我對別人的需要、試煉和軟弱能有敏銳的感受，但對我自己，則求你讓我不太過敏感。你在十字架上所成就的，是我喜樂的最大來源。幫助我把注意力放在那上頭。

"原來仇敵逼迫我，將我打倒在地，使我住在幽暗之處，像死了許久的人一樣。所以，我的靈在我里面發昏，我的心在我里面淒慘。我追想古時之日，思想你的一切作爲，默念你手的工作。我向你舉手，我的心渴想你，如干旱之地盼雨一樣。耶和華啊，求你速速應允我；我心神耗盡，不要向我掩面，免得我像那些下坑的人一樣。求你使我清晨得听你慈愛之言，因我

倚靠你；求你使我知道當行的路，因我的心仰望你。”(詩篇 143：3~8)主啊，謝謝你，因我在急難中，可以呼求你。當我呼求你時，你也會聽見我的聲音，回答我的禱告(參詩篇18：6)。愿那因認識你而得的喜樂，能使我的心充滿平安和快樂。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】耕耘群體生活

耕耘群體生活需要委身

- 只有聖靈能創造信徒間真正的團契相交，但聖靈根據我們的選擇和委身來培育這樣的團契。
- 我們需要學習在神的家裡如何與人相處，如何建立關係。
- 如果你想在教會裡過真正的團契生活，那你必須作一些選擇，並且冒點險。

耕耘群體生活需要誠實

- 你真誠的關懷能讓別人以愛心說誠實話。
- 聖經告訴我們「用愛心說誠實話」，因為不坦誠便不可能有群體。
- 真正的契合，無論是婚姻、友誼或教會，都奠基於坦誠。
- 衝突若妥善處理，往往使彼此更親近。

耕耘群體生活需要謙卑

- 謙卑是建立關係的潤滑劑，對團契而言，最合適的穿著是謙卑的態度。
- 謙卑不是小看自己，而是少想到自己，多想到別人。
- 謙卑的方法：
 - 承認自己的弱點
 - 忍耐別人的短處
 - 接受別人的指正
 - 將功勞讓給別人

耕耘群體生活需要保密及經常聯繫

- 只有在被接納和保密的安全環境下，人們才會打開心門分享自己內心的需要。
- 閒言閒語總是帶來傷害及紛爭，破壞團契生活。
- 與人建立深入的關係，必須花許多時間相處，所以我們需要養成定期聚會的習慣。
- 如果想培育真正的團契關係，就算不想聚會時也要相聚，因為這是彼此的支持。

思想：群體生活需要委身。

經文：「主為我們捨命，我們從此就知道何為愛；我們也當為弟兄捨命。」(約壹3:16)

思考：我如何在小組及教會中，協助培育真正群體生活的特點？

【詩歌欣賞】進入幔內

這首詩歌(《聖徒詩歌》第 361 首)作者是芙瑞達亞蓮女士(Freda Hanbury Allen)。她是賓路易師母的屬靈同伴，有一次賓路易師母生日時，她特別根據詩篇第四篇第 3 節為師母寫下一首詩，〈分別〉，「“分別”不再根留地上，從此不戀棧。“分別”作一虛空瓦器，軟弱又殘缺；然而寶貝藏在其裡，基督作一切。」她非常擅長用聖經裡的一句話，將它發揮成爲一首詩，而不給人有詞句堆砌的感覺。

這是一首與主交通的詩歌。第一節：進入幔內，願這福氣你有分：到主隱密處，在祂蔭下住；進入幔內，與主相交情

高深，得嘗祂愛甜，得享祂恩篤。這裡沒有一句話是在說教，完全是一個靈感的發表。

進入幔內，讓主甜美將你薰

第二節：進入幔內，就能進入聖中聖，瞻仰主榮面，欣賞祂榮美；你如果進入幔內，單單地與主有交通的時候，你就是進入聖中之聖。幔內也叫作至聖所，就是神和人相會說話的地方。進入幔內，你就摸著聖中之聖，你也摸著人中之人。下一句：進入幔內，才能變成主榮形，彰顯祂美麗，返照祂光輝。

這裡使我們想起摩西，摩西和神在一起四十天，他的臉上因此就發出一種榮光來(出卅四 29)。

第三節寫得太好了：進入幔內，讓主甜美將你薰，使你到幔外放出祂香氣；不知道弟兄姊妹有沒有給主薰過？恐怕很少。我們都是「進入幔內，與主辦公何甘甜，辦完工後就下班回家看電視；」但這裡說，你和主禱告的時候，你就摸著主、享受主到一個地步，讓主的甜美像香氣一樣來薰你這個人。你要注意，這裡不是你作多少工的問題，乃是你被主薰多少的問題！你這一生來跟隨主，乃是要不斷的讓主在你身上來作「薰」的工作，直到你這個人成爲馨香之氣，成爲眾人的祝福。下一句：進入幔內，讓主喜樂將你浸，使你在地上通行祂美意。進入幔內，叫你這個人浸透在主的喜樂裡，也使你在地上通行祂的美意。

進入幔內，在主裡面錨拋定

最後一節：進入幔內，在主裡面錨拋定，你就能勝過地上的翻騰；弟兄姊妹，你在世上有各種各樣的經歷，有各種各樣的爲難，有各種各樣的煎熬，也有各種各樣的試煉，你這個人好像不斷的在驚濤駭浪的裡面；而這裡說，進入幔內，在主裡面錨拋定，「你就能勝過地上的翻騰；」哦，這幾句話對信徒們的幫助太大了！地上的翻騰是不會改的，而且是永遠不會改的。事實上，地上翻騰得越厲害，對你的好處就越多。你不要活了一輩子，都是平平順順的，沒有遭遇任何的翻騰；你也不要作一個精明的人，翻騰還沒有來，就把自己的船藏起來，想要逃避這一切的艱難。你要注意，地上的翻騰會一直存在，但是你在主裡面的錨可以拋定！同一節下一句：進入幔內，與主聯合成一靈，你就能活出天上的生命。哦，我們真是要羨慕能有這一節所描述的那既超越又屬天的情形。這實在是一首滿有感覺的詩歌，它能把你帶到主的同在裡去。

弟兄姊妹，唱這樣的詩歌，給你有一種說不出的甘甜和安息，叫你覺得非常的甜美，也叫你這個人非常的安息。這一首詩歌實在說出一個跟隨主的人在主面前一個健康的經歷。像「進入幔內，讓主甜美將你薰，使你到幔外放出他香氣」這樣的發表，話語雖然簡單，裡面的涵意和經歷卻一點也不平凡。這都是一個跟隨主的人，在他的生活和服事裡應該摸著的感覺。——摘自你不可不唱的歌

【拾珍】

「只是義人必因信而活。」【來十 38】信心能使我們裏面剛強起來，信心能見肉眼所不能見的事，信心能使我們一直奔走主的道路，信心能使你在沒有喜樂時得到喜樂。司布真說：「一點點的信心會叫一個人進入天堂，但大的信心可以把天堂帶進人的心裏。」這就是小信與大信清楚的分別。一個大有信心的人現在就可以得到天上寶貴的一切。